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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Návrhu riadneho predbežného stanoviska SR k Návrhu smernice EP a Rady, ktorou sa mení smernice 96/53/ES, 
ktorou sa v spoločenstve stanovujú najväčšie prípustné rozmery niektorých vozidiel vo vnútroštátnej a medzinárodnej 
cestnej doprave a maximálna povolená hmotnosť v medzinárodnej doprave 
 
https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/LPEU/2023/510  

 
Materiál v pripomienkovom konaní do 22.11.2023 

 
Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
 
Materiál bol predložený do medzirezortného pripomienkového konania Ministerstvom dopravy na základe uznesenia 
vlády SR č. 627/2013 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Návrh smernice je súčasťou balíka opatrení na zefektívnenie a zvýšenie udržateľnosti nákladnej dopravy, ktorý 
predstavila Európska komisia dňa 11. júna 2023. Balík je významným výstupom Stratégie pre udržateľnú a 
inteligentnú mobilitu a je súčasťou ročného pracovného programu Komisie na rok 2023. Návrh predstavuje kľúčové 
opatrenie Európskej zelenej dohody  a Stratégie pre udržateľnú a inteligentnú mobilitu. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrh smernice je súčasťou balíka opatrení na zefektívnenie a zvýšenie udržateľnosti nákladnej dopravy. RÚZ 
k návrhu predkladá nižšie uvedenú pripomienku. 

 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 

1. Zásadná pripomienku k článku 1 bod 13, resp. stanovisku SR k tomuto bodu. 
 
Navrhujeme  presnejšie zadefinovanie požadovaného „dlhšieho prechodného obdobia“ – navrhujeme lehotu aspoň 5 
rokov 
 
Následne na vnútroštátnej úrovni navrhujeme zavedenie testovacej prevádzky, počas ktorej sa dopravcovia, resp. 
vodiči, oboznámia s danými technológiami v praxi. Zároveň požadujeme dôsledné doriešenie praktickej stránky 
(automatické zasielanie pokuty, možnosť odvolať sa a atď.) v prípade podozrenia na preťaženie – vychádzame zo 
zlých skúseností z okolitých štátov, napr. z Českej republiky, kde bolo iniciovaných už viacero súdnych sporov 
namietajúcich nepreukázateľnosť systému a udelené pokuty. 
 
https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/LPEU/2023/510  
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